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1 ve 2. soruyu yandaki
bilmeceye gére cevaplayiniz.
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@ Bulmacada asagidaki sézcliklerden
hangisinin karsit anlamlisi vardir?

A) giizel B) iri C) yasl

@ Bulmacada asagidaki sézcliklerden
hangisinin es anlamlisi vardir?

A)yil B) sonbahar C) papatya

@ * duzenli dislerini
fircaliyor B olarak

Sekillerle gosterilen sézciiklerle anlamli ve
kuralli bir ciimle olusturdugumuzda siralama
asagidakilerden hangisi olur?
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Asagidaki 6grencilerden hangisi
karsilastirma yapmistir?

A) @ Biitiin égrenciler bahgeye ¢ikti.

B) | Gilay’in boyu Ahmet’ten kisadir.

3 Bu masall iki giinde bitirmis.

Asagidaki ciimlede bos birakilan yere
hangisinin yazilmasi daha uygun olur?

“Bu sInava en az SeNiN ...........cceeeeerevrevrennes
hazirlanmisti.”
A) gore B) icin C) kadar

Hangi segcenekteki kelimeler sézliik sirasina
gore dizilmemistir?

A) Mahalle — Manastir — Mustafa

B) Akademi — Asker — Anadolu

C) Tarih — Tegmen — Tiirkiye

“Arkadasim, bana haksiz yere kizdiginda ...”
ctimlesi hangisi ile tamamlanmalidir?

A) mutlu olurum  B) sevinirim C) tziiliirim
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“Anil, sinifta pencere kenarinda bastan
ligiincii sirada oturuyor.” Anil’in yeri hangi
krokide dogru olarak gosterilmistir?

|

Asagidakilerden hangisi kroki icin yanlis
soéylenmis bir ctimledir?

A) Glinliik hayatimizda krokiyi sikga kullaniriz.
B) Kroki gizilirken uzunluklar élgiilmez.

C) Tahmini olarak kroki ¢izimi yapilmaz, 6lgmek
gerekir.

iki grup arasinda oynanan bir oyun
sonunda oyunu bir taraf kazanmistir. Asagidaki
davranislardan hangisi dogru degildir?

A) Kaybedenler itiraz etmelidir.

B) Kaybeden taraf kazananlari kutlamalidir.
C) Kazanan taraf kaybedenlerle dalga
gecmemelidir.

Yandaki semada | Given | | Paylasma |
bO:S birakilan yere SR \ IIIIIIII : /
hangisi yazilabilir? Arkadaslik

A) Sorumsuzluk / s —
B) Diirdistlik o

C) Bencillik

Asagidaki Dogru-Yanlis testinde harflerin
siralanisi hangi segenekteki gibi olmalidir?

( ) Sorunlar karsisinda hemen pes etmeliyiz.
( ) Sorunun ¢&zOmU icin ¢esitli yollar Uretmeliyiz.

( ) Sorunlarin ¢ézimUnde Urettigimiz en uygun ¢ézim
yolunu uygulamaliyiz.

A) YDD B) DYY C) DDY

Yandaki islemin sonucu kagtir?

A) yedi yiiz yetmis sekiz
B) yedi yiiz altmis sekiz
C) yedi yiiz yetmis dokuz
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U¢ basamakli en kiiciik dogal sayi ile iki
basamakli en biiyiik dogal sayinin toplami
kagtir?

A) 91 B) 199 C) 999

15- 2, 0, 5 rakamlari ile yazilabilecek li¢
basamakli dogal sayilari bliyiikten kii¢iige dogru
sembol kullanarak yaziniz.

Asagidaki ériintiiniin tamamlanmasi igin
kacg licgen daha boyanmalidir?

A)4 B)5 C)6

Kutuda verilen harflerin A 7
. C . R

kaginin simetri dogrusu vardir?

A) 4 B) 6 C)7 Dy L

I. sayr —» 4 yiizliik + 2 onluk

Il. sayir —» 3 yiizliik + 5 birlik
Yukaridaki I ve Il. sayiyi toplarsak sonug kag
olur?

A) 77 B) 707 C) 725

Asagidaki dogal sayilari en yakin onluga
yuvarlayiniz.

Duyu organlarimizi ve gérevlerini yaziniz.

Duyu Organinin

Ads Duyu Organinin Gorevi
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@ Siddetli bir nezleye yakalanmis 4 / g
hastamizin, bu hastaligi yasarken o R 20

en ¢ok hangi duyu organi etkilenir?

T RS

Kuvvetin cisimler lizerinde etkilerinden
dogru olanlara ( X ) isareti koyunuz.

Cismi dondurdr. Cismi yok eder. Cismi sallar.

w b

KUVVETIN CiSIMLER
UZERINDEKI ETKILERI

)N

Pirch, s Cismin yénunu
Cismi cogaltir. L degisti, 1

Cismi yavaglatir.

Yandaki

ctimle hangisiyle

=~ [ Yaya geqidine‘l
tamamlanmalidir?

A) dénmeliyiz
B) hizlanmaliyiz
C) yavaslamaliyiz

Dénme hareketiyle ilgili 4 6rnek veriniz.

Ceyda

Ogretmen’in
sorusuna hangi
ogrenci dogru cevap vermistir?

Yavaslama hare-
ketine bir 6rnek
veriniz.

A) ” Kalkisa gecen ucak.

e,

| Gardan hareket

B) l eden tren.

C) n Arabanin frenine
() | basimasi.

*** Her soru 4 puandir. ***




